



АДМИНИСТРАЦИЯ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

КОМИТЕТ
ПО ТАРИФАМ
И ЦЕНОВОЙ ПОЛИТИКЕ

191311, Санкт-Петербург, ул. Смольного, д. 3, литер А
Тел.: (812) 539-41-90; факс: (812) 539-51-53
E-mail: all.rtk@lenreg.ru

Руководителям организаций,
осуществляющих регулируемую
деятельность в сфере тепло-,
водоснабжения, водоотведения,
обращения с ТКО



Комитет по тарифам и
ценовой политике ЛО

КТ-02.3-04-371/2025
25.03.2025

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Во исполнение решений, принятых 08 сентября 2021 года на совещании у Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации М.Ш. Хуснуллина, а также 16 сентября 2021 на заседании Правительственной комиссии по региональному развитию 1в Российской Федерации, ФАС России необходимо ежемесячно представлять в Правительство Российской Федерации отчет по результатам мониторинга и контроля за исполнением инвестиционных программ организаций ЖКХ (пункт 2 протокола совещания у Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации М.Ш. Хуснуллина от 08.09.2021 № МХ-П16-127пр, пункту 2 раздела III протокола заседания Правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации от 16.09.2021 №44).

В целях проведения указанного мониторинга Комитетом по тарифам и ценовой политике Ленинградской области (далее - ЛенРТК) была направлена на заполнение в адрес регулируемых организаций по системе ФГИС ЕИАС ФАС России следующая электронная отчетность (далее - шаблон):

- «Информация о реализации инвестиционных программ, включаемых в регулируемые государством цены (тарифы) в сфере теплоснабжения на 2025 год» (код шаблона **INV.WARM.2025YEAR**); ;
- «Информация о реализации инвестиционных программ, включаемых в регулируемые государством цены (тарифы) и надбавки в сфере водоснабжения на 2025 год» (код шаблона **INV.VSNA.2025YEAR**);
- «Информация о реализации инвестиционных программ, включаемых в регулируемые государством цены (тарифы) и надбавки в сфере водоотведения и очистки сточных вод на 2025 год» (код шаблона **INV.VOTV.2025YEAR**);
- «Информация о реализации инвестиционных программ, включаемых в регулируемые государством цены (тарифы) в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами на 2025 год» (код шаблона **INV.ОТКО.2025YEAR**).

Вышеуказанные шаблоны необходимо направить в адрес ЛенРТК строго через «Программное обеспечение для автоматизации функций тарифного регулирования Ленинградской области» (далее «Система») в целях подготовки сводной информации от региона для последующей отправки в адрес ФАС России в срок до 01.04.2025.

В рамках мониторинга информации о реализации инвестиционных программ регулируемых организаций, в отчетных формах **INV.VSNA.2025YEAR** и **INV.VOTV.2025YEAR** также заполняется лист по достижению показателей качества, надежности и энергетической эффективности за 2025 год.

Отчетные формы по каждой вышеуказанной сфере необходимо заполнять от каждой ресурсоснабжающей организации соответствующего субъекта Российской Федерации (без учета НДС).

При этом для информативности, на «Титульном» листе необходимо указать ИП утверждена с НДС или без НДС, то есть в разделе «ИП утверждена с НДС» выбрать («да»/«нет»).

В шаблонах на листе «Титульный» ячейка требующая ссылку на обосновывающие материалы (ссылка на решение и ИП) должна содержать ссылку не только на документ, утверждающий инвестиционную программу, но и саму утвержденную (скорректированную) инвестиционную программу, в соответствии с которой заполняются данные в шаблонах.

В случае изменения (корректировка) инвестиционных программ в течение отчетного периода, уточненные данные должны быть направлены в адрес ЛенРТК по системе ФГИС ЕИАС ФАС России с предварительным уведомлением куратора ЛенРТК о факте загрузке актуализированной отчетной формы.

Перечень ИП в шаблон INV.*.2025YEAR выгружается из шаблона REESTR.JKH.CNCSN.IP.2025, который направляет в ФАС региональный регулятор.**

В случае продолжения ИП заполнение формы осуществляется автоматически данными мониторингов, представляемых в адрес ФАС России региональными органами регулирования (органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации) посредством системы ФГИС ЕИАС ФАС России (далее - система ЕИАС), в формате отчетов SUMMARY.INV.XXXX.2024YEAR; SUMMARY.INV.XXXX.MONTHLY(12).2024.

При необходимости добавления ссылок на обосновывающие или иные материалы, пользователям, подготавливающим отчетность, о реализации инвестиционных программ, необходимо осуществлять загрузку документов в «Хранилище документов» ФАС России на федеральный сервер «ФАС» посредством веб-версии «ЕИАС Мониторинг» (<https://web.eias.ru/>), ознакомиться с инструкцией по загрузке документов можно на официальном сайте ЛенРТК в разделе «ЕИАС/База знаний/п. 3.2.»

Вход в веб-версию «ЕИАС Мониторинг» осуществляется учетными данными от Федерального портала (portal.eias.ru).

После того как Вы приступите к заполнению отчета и выберете субъект РФ, необходимо будет ввести учетные данные для подключения к серверу ЕИАС от Федерального портала (portal.eias.ru).

Выбор объектов в вышеуказанном шаблоне осуществляется на основании перечня объектов используемых для осуществления регулируемой деятельности в 2025 году, который ранее направлялся в адрес ЛенРТК строго через веб-версию Системы с помощью шаблона REESTR.****.SOURCE.2025 (Реестр объектов инфраструктуры организаций). В случае изменения информации в части реквизитов организации либо об объектах инфраструктуры, уточненные данные должны быть направлены в адрес ЛенРТК по системе ФГИС ЕИАС ФАС России с предварительным уведомлением куратора ЛенРТК о факте загрузке актуализированной отчетной формы.

При возникновении технических вопросов, а также вопросов связанных с методологией заполнения отчетных форм, необходимо обращаться в службу поддержки пользователей ФГИС ЕИАС ФАС России по адресу <http://sp.eias.ru/>. При возникновении иных вопросов необходимо обращаться в ЛенРТК по телефону: 8 (812) 539-47-46, либо направлять вопросы на следующие электронные адреса: va_oleichik@lenreg.ru; nn_kuligin@lenreg.ru

Заместитель председателя комитета
по тарифам и ценовой политике
Ленинградской области



С.Н. Степанова

Исп. Кулигин Н.Н.
539-47-46